

惠聚近百品牌近千款车型 海南国际汽车博览会暨第四届海南国际新能源汽车展开幕

本报海口7月15日讯（记者郭萃）7月15日上午，2021年海南国际汽车博览会暨第四届海南国际新能源汽车展在海南国际会展中心拉开帷幕。本届车展为期4天，吸引了海南95%以上的在售汽车品牌，近千款车型参展。豪华的展具、精彩的节目互动、丰富的高价值奖品、极具吸引力的购车优惠，为观众带来一场全新升级的汽车行业盛宴。

据介绍，该车展已连续举办10届。随着品牌影响力的持续升级，如今已成为海南车展的亮丽名片。



市民游客带着家人逛展。



车展首日人气火爆。

关键字：
绿

参展新能源汽车
占比近30%

“与往届相比，今年的车展有了不少突破。最为突出的是，本届参展的新能源汽车占比近30%，创下历史新高。”车展项目负责人张杰告诉记者，作为《海南省2021年度稳定汽车消费措施》出台后的全省首个大型车展，本届车展再次肩负起促进全省汽车消费的责任，将对稳定和扩大全省汽车消费产生积极的作用。

海南省新能源汽车行业协会会长冷辉表示，为促进汽车由购买管理向使用管理转变、由传统能源向清洁能源转变，海南省出台了2021年度稳定汽车消费措施，其中第一条就是鼓励购买新能源汽车。在全省政策的基础上，文昌市、白沙黎族自治县、琼中黎族苗族自治县等也相继出台了2021年新能源汽车购车补贴措施。

“该车展作为老百姓熟知和喜爱的车展品牌，不断推动着海南汽车行业以及汽车上下游产业的发展。”冷辉说道，近两年，随着海南新能源汽车排号政策的全面放开与购车奖励政策的落地，汽车产业迎来重大利好，这也让新能源汽车占据了越来越大的市场份额。

丰富的品牌和产品也吸引了不少市民纷纷前来选购。“听说这次车展新能源车型很多，想过来多了解一些品牌的车型和性能。”7月15日上午，海口市民陈先生在车展现场逛得不亦乐乎，“环保、实惠、选择多，我准备把我的‘蓝牌车’换成‘绿牌车’。”

关键字：
大

参展商加大投入
扩大展台面积

今年，该车展首次使用海南国际会展中心二期新场馆，参展面积超6万平方米，比去年增长超10%，展会云集了近百个汽车品牌的近千款车型。

大部分参展商在展具方面的投入也比往届更大，参展商和消费者都展现出高涨的参展热情。其中，一汽丰田、广汽丰田均以800平方米的双层展具亮相；上汽大众、马自达、广汽本田、东风日产、吉利、别克、红旗等品牌也带来了600平方米的大展具，为观众提供了极强的视觉体验。

在广汽埃安品牌现场，一架4米多长的纯电平台吸引了不少消费者的注意。“我们特地将纯电平台搬到了车展现场，让观展群众能够更直观地了解我们的产品在空间布局和安全性能方面的优势。”高信集团市场平台上，文昌市、白沙黎族自治县、琼中黎族苗族自治县等也相继出台了2021年新能源汽车购车补贴措施。

据介绍，不少车企因为看中海南汽车市场和该车展的宣传优势，纷纷加大参展力度。展览面积比去年增长的品牌还有比亚迪、北京汽车、宝马、广汽埃安、雪佛兰、林肯、威马汽车、合创汽车、上汽大通等。

“去年我们只设了一个100平方米的小展台，取得了不错的销售成果，今天的展台面积是去年的一倍，也带来了我们今年4月刚发布的具备无人驾驶功能的智能电动车型威马W6，希望能够通过车展平台让大众更了解我们。”海口威马市场经理黄健说道。



展会上的舞蹈表演。



车展吸引不少市民前来选购。



车展上的模特。

本组图片均由本报记者张茂摄

关键字：
新

车界“新宠”携多款车型首次亮相

除了规模和展具格外吸引人外，本届车展的新面孔也是一大亮点。理想、枫叶、雷丁、凌宝、上汽集团R汽车、极狐、摩登汽车、思皓等车界“新宠”携多款车型首次亮相第一车展，并带来最新的“黑科技”，引起现场观众的围观。

此外，本次车展上还将举行多款新车的发布仪式，其中包括广汽埃安AIONS PLUS、领克02 Hatchback、摩登汽车Modern in等。值得一提的是，合创Z03尚未上市，但将在展会上通过发布车型外观开启“盲订”。

广汽埃安此次发布的AIONS PLUS是在此前AIONS车型上进行了升级，价格在15万元级别，采用了变色龙车漆呈现出更好的外观视觉效果，并使用了最新研发的弹匣电池系统可达到更高的电池能效比，续航里程最长可达602公里。”连浩凯说道，之所以选择在本次车展上发布，主要是看中平台好、观展人数多、展会与品牌新能源定位相符。

合创Z03车型也吸引了不少人前来咨询。连浩凯介绍：“这是一台厂家概念车，目前消费者只能看到外观，没有内饰也没有定价，我们希望能借此平台对其进行推广。”

作为海南车市年中大促的重磅活动，本次车展消费者不仅可以享受汽车厂家推出的购车贷款0利息、0首付，置换补贴、超值礼包等特惠政策，购买新能源汽车还可申请海南省最高奖励一万元。

为了丰富观众的逛展体验，车展组委会还特别打造了美食专区，引进各种小吃、果汁、咖啡等特色美食。此外，展会上还有吸睛的模特走秀、炫酷的舞蹈表演和动听的歌曲演唱等精彩环节，让观众在浓厚的车展氛围中快乐消费。

此外，为确保观众安心逛展，本次车展严格按照疫情防控要求，成立疫情防控工作小组，建立全方位的联防联控机制。要求所有人员进入展馆必须佩戴口罩，接受体温检测，核查健康码，确保展会安全、有序、顺利进行。

本届车展由海南广播电视台总台（集团）、海南日报报业集团主办，海南广电联动文化传播有限公司、海南省汽车行业协会、海南省新能源汽车行业协会承办。

广告·热线：66810888

2021年海南国际汽车博览会
暨第四届海南国际新能源汽车展

看买车就到第一车展

2021.7.15—7.18

海口·海南国际会展中心

第1车展
TOP AUTO SHOW

主办单位：海南广播电视台（集团）海南日报报业集团

承办单位：海南广电联动文化传播有限公司

海南省汽车行业协会

海南省新能源汽车行业协会

咨询热线：0898-66814951

